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         Αθήνα, 26/09/2022 

 
Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 

 
ΘΕΜΑ:  

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Σε σχετική επιστολή της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Αγίας Βαρβάρας, 

καταγγέλλεται ότι μαθητής ΑμεΑ της πρώτης (Α’) τάξης του Δεύτερου (2ου) Δημοτικού 

Σχολείου Αγίας Βαρβάρας, υπόκειται σε καθημερινό βάσανο, προκειμένου να φοιτήσει στο 

σχολείο του, διότι το σχολικό κτήριο δεν του παρέχει καμία απολύτως υποστήριξη, ούτε για 

τα βασικά. Σύμφωνα με την επιστολή: «… ο μαθητής υποχρεώνεται να «μεταφέρεται 

σηκωτός» καθημερινά, με κίνδυνο της ζωής του, στην τάξη του, που βρίσκεται σε όροφο του 

σχολείου και παραμένει εκεί μέχρι το σχόλασμα. Στον όροφο δεν υπάρχει τουαλέτα ΑμεΑ, δεν 

υπάρχει προαύλιο, δεν βρίσκονται όλες οι απαραίτητες εγκαταστάσεις για τη σωστή φοίτηση 

σε ένα σχολείο, ώστε να μην παραμένει αποκλεισμένος από μέρος της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας… και όλα αυτά σε σχολείο που διαθέτει ανελκυστήρα! Που όμως έχει τεθεί εκτός 

λειτουργίας γιατί ο Δήμος δεν φρόντισε έγκαιρα να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες 

εργασίες για την πιστοποίησή του και την εναρμόνισή του με το ισχύον νομικό πλαίσιο». Αντ΄ 

αυτού η  εναλλακτική πρόταση ήταν η εξής: «…να αναζητήσει η οικογένεια σχολείο σε άλλο 

Δήμο(!) που να διαθέτει σχολείο προσβάσιμο για όλα τα παιδιά και τα ΑμεΑ… καθώς κανένα 

από τα σχολεία του Δήμου δεν είναι πλήρως πιστοποιημένο για τα ΑμεΑ». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

«Το 2ο Δημοτικό Σχολείο της Αγίας Βαρβάρας Αττικής αδυνατεί να παρέχει 

αξιοπρεπή προσβασιμότητα σε ΑμεΑ μαθητή λόγω ελλείψεων στις υποδομές 

του σχολείου» 

 

στη Σκύρο»» 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

Σκοπεύετε να ενεργήσετε, άμεσα, καταλλήλως, στο μέτρο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, 

ούτως ώστε να επιλυθεί το ως άνω αδιέξοδο και να γίνει πράξη το αυτονόητο, να αποκτήσει, 

δηλαδή, πλήρη πρόσβαση ο ως άνω μικρός μαθητής στο σχολείο της γειτονιάς του, χωρίς να 

χρειάζεται να «μεταφέρεται στα χέρια», χάρη στην αυταπάρνηση του προσωπικού του 

σχολείου και χάρη στους συμμαθητές του, που στέκονται δίπλα του και τον στηρίζουν; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 




